

看图回答 最近涨得 最快的是……

文 / 李冰



不要啦，人家要害羞的

汪东城日前上节目,小S逼他示范如何变身?他仰天长啸发出哈哈声音,小S冷不妨将他胸前扣子解开,还露出结实胸肌。他现场煮了一道糖醋里脊,却被嫌幼稚,小S还要他干脆倒掉算了,制造搞笑效果。

行情:辣手摧“草”的小S不可能放弃任何可以吃豆腐的机会。



莫文蔚当街钢管秀

近日莫文蔚在上海拍摄某商业广告,投入拍摄的她还时不时怀抱电线杆扭动臀部,十分性感。

行情:说性感,莫文蔚老人家当仁不让。



梁咏琪平胸扮野性

2007年8月25日,上海,梁咏琪在上海大舞台举行《本色》演唱会。Gigi为此次演唱会可谓足不出户,不惜打造性感野性的新形象。

行情:走吧走吧,你去找你的蒙嘉慧,我找我的型男。

俚语村

“我怎么可能吃蛔虫”

说起减肥秘诀,何洁表示:“外面有人说我吃蛔虫减肥,怎么可能嘛?我是很健康、很适当地减肥。我早上和晚上都要喝牛奶,然后吃清淡点,少吃辣。现在还戒掉零食了。”

“喜欢老女人,你去喜欢许纯美啊。”

近日以36D“岩石胸”硬撼台湾第一名模林志玲的陈瑀涵,公然批评对方年纪大。陈瑀涵的Fans也网上挖苦志玲

像阿妈扮年轻人:“喜欢老女人,你去喜欢许纯美啊。”为捍卫偶像,志玲的Fans不甘示弱,反嘲讽陈瑀涵胸大没用。

“只要三点不露,全裸也可上阵”

萧淑慎前天(8月17日)在香港自爆,王晶和她签下电影、电视剧各一部的合约,打算将她塑造成邱淑贞的接班人,她不介意衣服被剥光,“我拍电影向来没有尺度问题,而这次拍的又不是三级片,只要三点不露,全裸也可上阵”!



范晓萱的毛人男友

范晓萱最近自创独立音乐品牌“吃草的鱼”,新歌《属于》MV中,范晓萱与担任吉他手的男友Allen一起下海入镜,多毛的Allen,平时五官只露出高挺的鼻子,一下海,身体五官全都露,他性格的外型及音乐才华,是范晓萱欣赏的两大特质。

行情:如果男人要有胸毛才性感,那么Allen肯定当之无愧的性感王子啦。你看人家那胸毛可一直从胸开始连到脸部啦。



希尔顿半裸上封面

帕里斯·希尔顿以自己名字命名的服装品牌“Kitson”已经开始正式发售,话题女王近日又登上了9月号的GQ杂志封面,半裸秀身材风情万种。

行情:对她的半裸照快没感觉了。



这才叫S型的身材

2007年8月28日,某服装品牌邀请阳光型男何润东为代言人,而与何润东搭档演出的是性感名模Liz(俐思),两人的合作代言将给大众耳目一新的活力形象。

行情:这俩人,身材还真是蛮惹火的。